Порядок оказания социальной поддержки отдельным категориям граждан города Москвы.
В соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2004 № 70 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей города Москвы» отдельным категориям жителей города Москвы устанавливается мера социальной поддержки в виде бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики) по медицинским показаниям.
  Оказание ортопедических стоматологических услуг льготной категории жителей города Москвы в ГАУЗ «СП №11 ДЗМ» осуществляется в соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 28 мая 2015 г. № 449 «Об утверждении территориального раскрепления районов города Москвы за медицинскими организациями, оказывающими специализированную стоматологическую помощь» жителям района Савеловский, Тимирязевский, Западное Дегунино Северного административного округа города Москвы.
Данная мера реализуется на заявительной основе при самостоятельном обращении пациента или по направлению врачей-специалистов стоматологического профиля, входящих в штат подразделений ГАУЗ «СП №11 ДЗМ» или иных медицинских организаций государственной системы здравоохранения города Москвы.
Ортопедическая стоматологическая помощь оказывается по адресу: 125015, г. Москва ул. 2-я Квесисская, д. 4 согласно предварительной записи, которая осуществляется через регистратуру учреждения при личном обращении пациента путем выдачи талона на прием к врачу-стоматологу-ортопеду (форма № 025-4/у-88).
 Предоставление стоматологических ортопедических услуг отдельным категориям жителей города Москвы осуществляется за счет средств бюджета города Москвы в соответствии с перечнем услуг и тарифами, утвержденными распоряжением Департамента экономической политики города Москвы от 24.12.2015г. № 54-Р «Об утверждении тарифов на ортопедические стоматологические услуги, оказываемые отдельным категориям граждан за счет бюджета города Москвы».
 Нормативные сроки изготовления зубных протезов, устанавливаются Департаментом здравоохранения города Москвы и составляют от нескольких дней до пяти недель в зависимости от вида ортопедической конструкции. 
 Гарантийные сроки использования съемного зубного протеза составляют один год, для несъемного – два года.
   Инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности услуги по льготному зубопротезированию оказываются на дому согласно медицинскому заключению, выданному по месту прикрепления в объеме перечня, утвержденного приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 07.07.2009 № 783 «О совершенствовании оказания стоматологической помощи инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности».
