О ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ЛИЦАМ, ИМЕЮЩИМ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В ВИДЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ НЕОБХОДИМЫМИ МЕДИЦИНСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ 

В соответствии с Законом города Москвы от 03.11.2004 № 70 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей города Москвы» отдельным категориям жителей города Москвы устанавливается мера социальной поддержки в виде бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики) по медицинским показаниям. Оказание ортопедических стоматологических услуг льготной категории жителей города Москвы в ГАУЗ «СП №11 ДЗМ» осуществляется в соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 28 мая 2015 г. № 449 «Об утверждении территориального раскрепления районов города Москвы за медицинскими организациями, оказывающими специализированную стоматологическую помощь» жителям района Савеловский, Тимирязевский, Западное Дегунино Северного административного округа города Москвы. Данная мера реализуется на заявительной основе при самостоятельном обращении пациента или по направлению врачей​специалистов стоматологического профиля, входящих в штат подразделений ГАУЗ «СП № 11 ДЗМ» или иных медицинских организаций государственной системы здравоохранения города Москвы. Жители города Москвы, относящиеся к отдельным категориям, которым в соответствии с правовыми актами города Москвы предусмотрено льготное зубопротезирование, получают ортопедическую стоматологическую помощь при предъявлении паспорта и всех документов, подтверждающих право на получение данной льготы (пенсионное удостоверение, справка по инвалидности, удостоверение ветерана труда, удостоверение участника ВОВ, удостоверение почетный донор и т. д.) Ортопедическая стоматологическая помощь оказывается по адресу: 127015, г. Москва ул. 2​я Квесисская, д. 4 согласно предварительной записи, которая осуществляется через регистратуру учреждения при личном обращении пациента путем выдачи талона на прием к врачу​стоматологу​ ортопеду (форма № 025​4/у​88). Предоставление стоматологических ортопедических услуг отдельным категориям жителей города Москвы осуществляется за счет средств бюджета города Москвы в соответствии с перечнем услуг и тарифами, утвержденными распоряжением Департамента здравоохранения города Москвы от 28.06.2016 № 564 «Об утверждении тарифов на ортопедические стоматологические услуги, оказываемые отдельным категориям граждан за счет средств бюджета города Москвы».

Нормативные сроки изготовления зубных протезов, устанавливаются Департаментом здравоохранения города Москвы и составляют от нескольких дней до пяти недель в зависимости от вида ортопедической конструкции. Гарантийные сроки использования съемного зубного протеза составляют один год, для несъемного – два года. Инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности услуги по льготному зубопротезированию оказываются на дому согласно медицинскому заключению, выданному по месту прикрепления в объеме перечня, утвержденного приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 07.07.2009 № 783 «О совершенствовании оказания стоматологической помощи инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности». 
ПРАВО НА ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ПОЛУЧЕНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ 
Право на внеочередное получение медицинской помощи имеют инвалиды войны и граждане других категорий, предусмотренных статьями 14​19 и 21 Федерального закона от 12.01.1995 №5​ ФЗ «О ветеранах» (с последующими изменениями): • инвалиды войны; • участники Великой Отечественной войны; • ветераны боевых действий; • военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно​ учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, не менее шести месяцев, военнослужащие, награждённые орденами или медалями СССР за службу в указанный период; • лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; • лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно​морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; • члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий; • граждане России, удостоенные званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации, и являющиеся полными кавалерами ордена Славы, согласно статье 4 Закона Российской Федерации от 15.01.1993 № 4301​1 «» статусе героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы» (с последующими изменениями); • граждане России, награжденные знаком «Почетный донор России», согласно статье 11 Закона Российской Федерации от 09.06.1993 № 5142​1 «О донорстве крови и ее компонентов» (с последующими изменениями); • граждане России, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС (в соответствии с Законом РФ от 15 мая 1991 г. N 1244​1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»). предъявлении удостоверения единого образца, установленного федеральным законодательством, и при наличии медицинских показаний.
