О ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ЛИЦАМ, ИМЕЮЩИМ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ В ВИДЕ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ НЕОБХОДИМЫМИ МЕДИЦИНСКИМИ ИЗДЕЛИЯМИ 

В соответствии с Законами города Москвы от 03.11.2004 № 70 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей города Москвы», от 23 ноября 2005 № 60 «О социальной поддержке семей с детьми в городе Москве», от 26.09.2018 № 19 «О дополнительных мерах поддержки жителей города Москвы в связи с изменениями федерального законодательства в области пенсионного обеспечения» отдельным категориям жителей города Москвы устанавливается мера социальной поддержки в виде бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики) по медицинским показаниям. 
Оказание ортопедических стоматологических услуг льготной категории жителей города Москвы в ГАУЗ «СП № 11 ДЗМ» осуществляется в соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 28 мая 2015 г. № 449 «Об утверждении территориального раскрепления районов города Москвы за медицинскими организациями, оказывающими специализированную стоматологическую помощь» жителям района Савеловский, Тимирязевский, Западное Дегунино Северного административного округа города Москвы. Данная мера реализуется на заявительной основе при самостоятельном обращении пациента или по направлению врачей-специалистов стоматологического профиля, входящих в штат подразделений ГАУЗ «СП № 11 ДЗМ» или иных медицинских организаций государственной системы здравоохранения города Москвы. 
Жители города Москвы, относящиеся к отдельным категориям, которым в соответствии с правовыми актами города Москвы предусмотрено льготное зубопротезирование, получают ортопедическую стоматологическую помощь при предъявлении паспорта и всех документов, подтверждающих право на получение данной льготы (пенсионное удостоверение, справка по инвалидности, удостоверение ветерана труда, удостоверение участника ВОВ, удостоверение почетный донор и т. д.)     

Ортопедическая стоматологическая помощь оказывается по адресам: 127015, г. Москва ул. 2​я Квесисская, д. 4; 125635, г. Москва, ул. Весенняя, д. 18 согласно предварительной записи, которая осуществляется через регистратуру учреждения при личном обращении пациента путем выдачи талона на прием к врачу​стоматологу​ ортопеду (форма № 025​4/у​88). Предоставление стоматологических ортопедических услуг отдельным категориям жителей города Москвы осуществляется за счет средств бюджета города Москвы в соответствии со Справочником цен на ортопедические  стоматологические услуги, оказываемые подведомственными Департаменту здравоохранения города Москвы медицинскими организациями отдельным категориям граждан за счет средств бюджета города Москвы (далее – Справочник), утвержденным приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 08.08.2017 № 558 «Об утверждении Справочника цен на ортопедические  стоматологические услуги, оказываемые подведомственными Департаменту здравоохранения города Москвы медицинскими организациями отдельным категориям граждан за счет средств бюджета города Москвы».
Нормативные сроки изготовления зубных протезов, устанавливаются Департаментом здравоохранения города Москвы и составляют от нескольких дней до пяти недель в зависимости от вида ортопедической конструкции. Гарантийные сроки использования съемного зубного протеза составляют один год, для несъемного – два года. Инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности услуги по льготному зубопротезированию оказываются на дому согласно медицинскому заключению, выданному по месту прикрепления в объеме перечня, утвержденного приказом Департамента здравоохранения города Москвы от 07.07.2009 № 783 «О совершенствовании оказания стоматологической помощи инвалидам с тяжелыми ограничениями жизнедеятельности». 
