Перечень документов, предъявляемых гражданами в медицинскую организацию и необходимых для оформления рецептов на лекарственные препараты, медицинские изделия и специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов за счет средств федерального бюджета и бюджета г. Москвы.


· Документ, удостоверяющий личность ( паспорт )

· Документ, подтверждающий право на получение набора социальных услуг ( удостоверение участника Великой Отечественной войны, справка об установлении инвалидности и т.д. )

· Страховой медицинский полис
· СНИЛС
Граждане. сохранившие право на бесплатное лекарственное обеспечение на текущий год, включаются территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации в Федеральный регистр имеющих право на получение набора социальных услуг ( услуги ), который предоставляется в медицинскую организацию.
Гражданам, приехавшим из других субъектов Российской Федерации, при предъявлении указанных документов могут быть выписаны льготные рецепты на лекарственные препараты.
"В соответствии с приказом Департамента здравоохранения города Москвы, Департамента информационных технологий от 22 октября 2014 г. №914/64-16-421/14 "О порядке ведения Единого городского регистра граждан, имеющих право на обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями, отпускаемыми по рецептам врачей бесплатно или с 50-процентной скидкой в городе Москве", включение гражданина в Единый городской Регистр лекарственного обеспечения является основанием для выписывания ему электронных рецептов с использованием функциональных возможностей ЕМИАС.
При личном обращении гражданина в медицинскую организацию не требуется предоставление справки из территориального органа "Пенсионного фонда России о получении ЕДВ"

Перечень аптечных организаций,  осуществляющих отпуск лекарственных препаратов, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов, выписанных гражданам, имеющим право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, определен приложением 1 к приказу Департамента здравоохранения города Москвы от 26 декабря 2012 г. № 1511 «Об утверждении перечней аптечных организаций,  имеющих право на отпуск лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и специализированных продуктов лечебного питания (для детей-инвалидов) отдельным категориям граждан, имеющим право на получение государственной социальной помощи» (в ред. Приказов Департамента здравоохранения г. Москвы от 26.07.2013 N 738, от 16.08.2013 N 818, от 31.12.2013 N 1349 от 28.02.2014 N 173, от 18.03.2014 N 245, от 05.06.2014 N 523, от 26.08.2014 N 755)

ЦАО Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 129 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Филиал N 3 Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 46 Департамента здравоохранения Москвы»
САО Филиал N 4 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 62 Департамента здравоохранения города Москвы»
СВАО Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Детская городская поликлиника N 110 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 218 Департамента здравоохранения города Москвы»
ВАО Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 64 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 69 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Филиал N 4 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 191 Департамента здравоохранения города Москвы»
ЮВАО Филиал N 2 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Диагностический центр N 3 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Диагностический центр N 3 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Филиал N 2 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 19 Департамента здравоохранения города Москвы»
ЮАО Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 27 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Филиал N 3 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 166 Департамента здравоохранения города Москвы»
ЮЗАО Филиал N 2 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «КДП N 121 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 134 Департамента здравоохранения города Москвы»
ЗАО Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 8 Департамента здравоохранения города Москвы»;
Филиал N 2 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Консультативно-диагностический центр N 4 Департамента здравоохранения города Москвы»
СЗАО Филиал N 3 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 219 Департамента здравоохранения города Москвы»
ЗелАО Филиал N 1 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника N 201 Департамента здравоохранения города Москвы»
